



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO Nº 02

PROCESSO SEI Nº 23243.014970/2023-30
DOCUMENTO SEI Nº 2231709

EDITAL PARA SELEÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA ATUAREM COMO BOLSISTAS NO CURSO DE ASSISTENTE ADMINISTRATIVO DO PROGRAMA BOLSA FORMAÇÃO DO PROGRAMA MULHERES MIL NO AMBITO DO IFRO *CAMPUS* CACOAL

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* CACOAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA (IFRO), torna público, por meio deste Edital, o processo de seleção simplificado de Profissionais Bolsistas, com o objetivo de atuarem no Curso de Formação Inicial (FIC) em Assistente Administrativo – Programa Bolsa Formação Mulheres Mil, no *Campus* Cacoal, nos termos da Lei n. 12.513/2011, Portaria MEC n. 1042, de 21/12/2021, Resolução CD/FNDE n. 04, de 16 de março de 2012, Resolução CONSUP n. 025/2015, Portaria n. 3/CAC - CGAB/IFRO, de 08/01/2024 e demais regramentos emitidos pelo IFRO no decorrer do certame.

Torna **PÚBLICA a Retificação** do EDITAL Nº 13/2024/CAC - CGAB/IFRO, DE 29 DE FEVEREIRO DE 2024, referente ao **link correto de inscrições** dos Profissionais para atuarem como bolsistas no curso de Assistente Administrativo, na função Professor de Administração, conforme itens a seguir.

ONDE SE LÊ

CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO

3.2 Contratos temporários não constituem vínculo ao serviço público para efeitos de pagamento, sendo candidatos nesta condição automaticamente desclassificados do processo.

7.1. O fluxo dos processos previstos neste Edital obedece ao seguinte cronograma e link de acesso as inscrições:

ESPECIFICAÇÃO	PERÍODO	MEIO
Publicação do Edital	29/02/2024	www.ifro.edu.br
Recurso contra o Edital	01/03/2024	depex.cacoal@ifro.edu.br
Publicação dos Recursos	04/03/2024	www.ifro.edu.br
Período de Inscrição	Até 11/03/2024	Formulário eletrônico para inscrição: https://forms.gle/N9bPo73kjzMXFB5F9
Divulgação das inscrições e resultados preliminares	13/03/2024	www.ifro.edu.br
Prazo para interposição de recursos contra o resultado preliminar	14/03/2024	depex.cacoal@ifro.edu.br por meio do Anexo I
Homologação de resultados, após os recursos, e convocação dos candidatos selecionados	15/03/2024	www.ifro.edu.br
Entrega da documentação pelos candidatos convocados	De 18 a 20/03/2024	depex.cacoal@ifro.edu.br
Início das atividades dos colaboradores	Conforme o cronograma do <i>Campus</i>	Conforme a programação do <i>Campus</i>

LEIA-SE

CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO

3.2 Contratos temporários não constituem vínculo ao serviço público para efeitos de pagamento, sendo que os candidatos nesta condição serão analisados e conforme o caso serão classificados no processo.

7.1. O fluxo dos processos previstos neste Edital obedece ao seguinte cronograma:

ESPECIFICAÇÃO	PERÍODO	MEIO
Publicação do Edital	29/02/2024	www.ifro.edu.br
Recurso contra o Edital	01/03/2024	depex.cacoal@ifro.edu.br
Publicação dos Recursos	04/03/2024	www.ifro.edu.br
Período de Inscrição	Até 17/03/2024	Formulário eletrônico para inscrição: https://forms.gle/N9bPo73kzjMXFB5F9
Divulgação das inscrições e resultados preliminares	18/03/2024	www.ifro.edu.br
Prazo para interposição de recursos contra o resultado preliminar	19/03/2024	depex.cacoal@ifro.edu.br por meio do Anexo I
Homologação de resultados, após os recursos, e convocação dos candidatos selecionados	15/03/2024	www.ifro.edu.br
Entrega da documentação pelos candidatos convocados	De 20 a 26/03/2024	depex.cacoal@ifro.edu.br
Início das atividades dos colaboradores	Conforme o cronograma do <i>Campus</i>	Conforme a programação do <i>Campus</i>



Documento assinado eletronicamente por **Adilson Miranda de Almeida, Diretor(a) Geral**, em 12/03/2024, às 14:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2231709** e o código CRC **F71E3158**.